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「学校教育法施行規則第 172 条の二」により、「大学等が公的な教育機関として，社
会に対する説明責任を果たすとともに，その教育の質を向上させる観点から，公表すべ
き情報を法令上明確にし，教育情報の一層の公表を促進すること」とされ、「大学設置
基準第二条」でも「大学は、当該大学における教育研究活動等の状況について、刊行物
への掲載その他広く周知を図ることができる方法によって、積極的に情報を提供するも
のとする。」とされている。本学でも、こうした改正を受けて、従来から、web 上での
対応を行い、教育情報の公開を行ってきた（同朋大学 HP の大学案内➡情報公開 を参
照）。  
文部科学省は、昨年(2019 年)11 月から 12 月にかけて、「全国学生調査」を学部 3 年
生を対象に実施した。本学もこの調査に参加したが、「大学教育の主役は学生➡学生の
声が大学を変える➡未来で学ぶ後輩のために」と題して実施された調査で、38 の質問
からなっている。本学でもこの調査に倣い、同じ質問項目で１，２，４年生の調査を行
った。以下その概要を報告し、今後の教育改善に活かすこととした。 
このアンケートの目的は、本学学生の学修行動の実態を調査することで日ごろの教育
の成果を確認し、今後の学修指導の指針を得ることである。大学としては、学生の学修
行動や学修成果の確認(学修時間、授業への取り組み姿勢、大学で学んだ中身の実態を
把握)を行い、大学として教育課程 や教育方法、教育環境の改善に取り組むことが重要
であると判断したものである。 以上の観点から、本学全体の傾向や学部学科ごとの傾
向を詳細に把握し、今後の教育改善・向上につなげていく所存である。こうした「学修
行動調査」は継続的に実施していくことが必要であり、その結果については今後とも 
HP 上の「情報の公開」で公開していく予定である。 
さて、アンケートに答えた学生は、1 年生 219 人、2 年生 110 人、3 年生 95 人、4 年
生 97 人の総計 521 人で、全学生の約 50%であった。文学部と社会福祉学部の個別の回
答も含め、全体の結果については、表に記すが、学年別回答については省略する。 
こうしたアンケート結果を踏まえ、「供給者目線」の教育から「学修者目線」の教育へ
の転換を図り、学びの主体である学生が 4 年間で確実に身に付けていく教育を実現した
いと考えている。本学の目指す教育は、本学HPのバナー「大学案内」の「同朋大学の
取り組み」で公開しているので、ぜひ参照されたい。 
＊文部科学省令和元年度「全国学生調査(試行実施)」については、
https://www.mext.go.jp/a_menu/koutou/chousa/1421136.htm を参照されたい。 
 
 

https://www.mext.go.jp/a_menu/koutou/chousa/1421136.htm


表：2019 学修行動調査の設問とその結果(同朋大学 1~4 年生) 
設問 文学部 社会福祉

学部 
大学全体 文部科学

省調査 
大学全体
との差分 

1．授業内容の意義必要性
を十分説明 

94.4 88.3 90.8 85 5.8 

2．理解しやすいよう教え
方を工夫 

93.8 83.8 87.2 83 4.2 

3．教員以外の者を配置、補
助的指導 

28.8 33.1 31.7 54 -22.3 

4．小テストやレポート課
題あり 

92.1 86.1 88.1 93 -4.9 

5．適切なコメントで提出
物返却 

62.7 47.4 52.6 43 9.6 

6．グループワークやディ
スカッションの機会 

55.4 86.1 75.6 71 4.6 

7．教員から意見を求めら
れたり質疑応答 

83.6 76.1 78.7 71 7.7 

8．主に英語での授業(語学
科目除く) 

42.4 38.1 39.5 33 6.5 

9．大学での勉強方法(スタ
ディ・スキル)を学ぶ科目 

68.3 52.9 58.2 49 9.2 

10．研究室やゼミでの少人
数教育 

64.9 85.8 78.7 70 8.7 

11．授業以外の質問や勉強
の仕方相談 

57.0 52.4 53.9 57 -3.1 

12．キャリア科目やカウン
セリング 

46.3 46.0 46.0 55 -9 

13．5 日以上のインターン
シップ 

7.9 11.4 10.2 23 -12.8 

14．3 カ月以上の海外留学 6.2 5.8 6.0 8 -2 
15．大学での自国以外の学
生との交流 

15.8 17.1 16.7 25 -8.3 

16．図書館やアクティブラ
ーニングスペースなど大
学施設活用学習 

78.0 67.4 71.1 73 -1.9 



17．専門分野の知識・理解 83.6 88.4 86.8 87 -0.2 
18．将来の仕事に関連する
知識・技術 

68.9 83.7 78.6 80 -1.4 

19．文献・資料・データの
収集分析力 

84.0 75.6 77.7 78 -0.3 

20．論理的に文章を書く力 82.4 72.4 75.5 70 5.5 
21．人にわかりやすく話す
力 

74.0 73.0 73.3 73 0.3 

22．外国語を使う力 36.2 33.2 34.2 30 4.2 
23．統計・数理の知識・技
能 

37.2 36.0 36.4 45 -8.6 

24．問題発見、解決方法を
考える力 

75.2 76.4 76.0 75 1 

25．多様な人々と協働する
力 

56.1 81.1 76.0 80 -4 

26．幅広い知識、ものの見
方 

83.0 83.1 83.1 83 0.1 

27．異なる文化に関する知
識・理解 

76.8 59.6 65.4 59 6.4 

*1：1~8 の設問は、大学での授業に関する問で、「よくあった・ある程度あった」を合
わせた数字、9～16 は大学での経験の有用性を問う設問で、「非常に有用だった・有用
だった」を合わせた数字、17~27の設問は、知識・能力を身に付けるに際し、大学教育
が役に立っているか否かを問う設問で、「とても役に立っている・役に立っている」を
合わせた数字でいずれもその割合を％表示 
*2：表に示していない設問は、「授業期間中の平均的な 1 週間の生活時間の当てはまる
時間数」に関する設問で、授業への出席時間、予習・復習・課題などの時間、授業以外
の学習時間など 8 問からなっている。 
*3：表の設問項目は、字数の関係で簡略している部分があることをお断りしておく。 
 



全国学生調査2019（試行）　同朋大学版
１週間のうちの平均的な時間の使い方については以下の通り。
【項目1】授業（実験・学習含む）への出席

１．１年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 77 0 0.0%
2 1-5時間 77 11 14.3%
3 6-10時間 77 8 10.4%
4 11-15時間 77 19 24.7%
5 16-20時間 77 21 27.3%
6 21-30時間 77 10 13.0%
7 31時間以上 77 8 10.4%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 142 0 0.0%
2 1-5時間 142 15 10.6%
3 6-10時間 142 13 9.2%
4 11-15時間 142 27 19.0%
5 16-20時間 142 35 24.6%
6 21-30時間 142 35 24.6%
7 31時間以上 142 17 12.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 219 0 0.0%
2 1-5時間 219 26 11.9%
3 6-10時間 219 21 9.6%
4 11-15時間 219 46 21.0%
5 16-20時間 219 56 25.6%
6 21-30時間 219 45 20.5%
7 31時間以上 219 25 11.4%



２．２年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 41 2 4.9%
2 1-5時間 41 7 17.1%
3 6-10時間 41 10 24.4%
4 11-15時間 41 7 17.1%
5 16-20時間 41 9 22.0%
6 21-30時間 41 3 7.3%
7 31時間以上 41 3 7.3%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 69 1 1.4%
2 1-5時間 69 15 21.7%
3 6-10時間 69 7 10.1%
4 11-15時間 69 6 8.7%
5 16-20時間 69 17 24.6%
6 21-30時間 69 11 15.9%
7 31時間以上 69 12 17.4%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 110 3 2.7%
2 1-5時間 110 22 20.0%
3 6-10時間 110 17 15.5%
4 11-15時間 110 13 11.8%
5 16-20時間 110 26 23.6%
6 21-30時間 110 14 12.7%
7 31時間以上 110 15 13.6%



３．３年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 34 0 0.0%
2 1-5時間 34 5 14.7%
3 6-10時間 34 7 20.6%
4 11-15時間 34 11 32.4%
5 16-20時間 34 7 20.6%
6 21-30時間 34 0 0.0%
7 31時間以上 34 4 11.8%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 61 2 3.3%
2 1-5時間 61 10 16.4%
3 6-10時間 61 21 34.4%
4 11-15時間 61 13 21.3%
5 16-20時間 61 6 9.8%
6 21-30時間 61 2 3.3%
7 31時間以上 61 7 11.5%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 95 2 2.1%
2 1-5時間 95 15 15.8%
3 6-10時間 95 28 29.5%
4 11-15時間 95 24 25.3%
5 16-20時間 95 13 13.7%
6 21-30時間 95 2 2.1%
7 31時間以上 95 11 11.6%



４．４年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 25 0 0.0%
2 1-5時間 25 6 24.0%
3 6-10時間 25 7 28.0%
4 11-15時間 25 2 8.0%
5 16-20時間 25 4 16.0%
6 21-30時間 25 1 4.0%
7 31時間以上 25 5 20.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 72 1 1.4%
2 1-5時間 72 29 40.3%
3 6-10時間 72 24 33.3%
4 11-15時間 72 8 11.1%
5 16-20時間 72 1 1.4%
6 21-30時間 72 3 4.2%
7 31時間以上 72 6 8.3%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 97 1 1.0%
2 1-5時間 97 35 36.1%
3 6-10時間 97 31 32.0%
4 11-15時間 97 10 10.3%
5 16-20時間 97 5 5.2%
6 21-30時間 97 4 4.1%
7 31時間以上 97 11 11.3%



５．全学年
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 177 2 1.1%
2 1-5時間 177 29 16.4%
3 6-10時間 177 32 18.1%
4 11-15時間 177 39 22.0%
5 16-20時間 177 41 23.2%
6 21-30時間 177 14 7.9%
7 31時間以上 177 20 11.3%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 344 4 1.2%
2 1-5時間 344 69 20.1%
3 6-10時間 344 65 18.9%
4 11-15時間 344 54 15.7%
5 16-20時間 344 59 17.2%
6 21-30時間 344 51 14.8%
7 31時間以上 344 42 12.2%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 521 6 1.2%
2 1-5時間 521 98 18.8%
3 6-10時間 521 97 18.6%
4 11-15時間 521 93 17.9%
5 16-20時間 521 100 19.2%
6 21-30時間 521 65 12.5%
7 31時間以上 521 62 11.9%



【項目2】予習・復習・課題など授業に関する学習
１．１年生

(1) 文学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 77 6 7.8%
2 1-5時間 77 47 61.0%
3 6-10時間 77 15 19.5%
4 11-15時間 77 2 2.6%
5 16-20時間 77 3 3.9%
6 21-30時間 77 2 2.6%
7 31時間以上 77 2 2.6%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 142 17 12.0%
2 1-5時間 142 97 68.3%
3 6-10時間 142 20 14.1%
4 11-15時間 142 3 2.1%
5 16-20時間 142 0 0.0%
6 21-30時間 142 1 0.7%
7 31時間以上 142 4 2.8%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 219 23 10.5%
2 1-5時間 219 144 65.8%
3 6-10時間 219 35 16.0%
4 11-15時間 219 5 2.3%
5 16-20時間 219 3 1.4%
6 21-30時間 219 3 1.4%
7 31時間以上 219 6 2.7%



２．２年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 41 4 9.8%
2 1-5時間 41 23 56.1%
3 6-10時間 41 12 29.3%
4 11-15時間 41 1 2.4%
5 16-20時間 41 0 0.0%
6 21-30時間 41 1 2.4%
7 31時間以上 41 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 69 10 14.5%
2 1-5時間 69 48 69.6%
3 6-10時間 69 4 5.8%
4 11-15時間 69 0 0.0%
5 16-20時間 69 3 4.3%
6 21-30時間 69 1 1.4%
7 31時間以上 69 3 4.3%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 110 14 12.7%
2 1-5時間 110 71 64.5%
3 6-10時間 110 16 14.5%
4 11-15時間 110 1 0.9%
5 16-20時間 110 3 2.7%
6 21-30時間 110 2 1.8%
7 31時間以上 110 3 2.7%



３．３年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 34 5 14.7%
2 1-5時間 34 23 67.6%
3 6-10時間 34 3 8.8%
4 11-15時間 34 3 8.8%
5 16-20時間 34 0 0.0%
6 21-30時間 34 0 0.0%
7 31時間以上 34 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 61 15 24.6%
2 1-5時間 61 38 62.3%
3 6-10時間 61 6 9.8%
4 11-15時間 61 2 3.3%
5 16-20時間 61 0 0.0%
6 21-30時間 61 0 0.0%
7 31時間以上 61 0 0.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 95 20 21.1%
2 1-5時間 95 61 64.2%
3 6-10時間 95 9 9.5%
4 11-15時間 95 5 5.3%
5 16-20時間 95 0 0.0%
6 21-30時間 95 0 0.0%
7 31時間以上 95 0 0.0%



４．４年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 25 3 12.0%
2 1-5時間 25 15 60.0%
3 6-10時間 25 3 12.0%
4 11-15時間 25 0 0.0%
5 16-20時間 25 1 4.0%
6 21-30時間 25 1 4.0%
7 31時間以上 25 2 8.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 72 15 20.8%
2 1-5時間 72 46 63.9%
3 6-10時間 72 6 8.3%
4 11-15時間 72 2 2.8%
5 16-20時間 72 0 0.0%
6 21-30時間 72 0 0.0%
7 31時間以上 72 3 4.2%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 97 18 18.6%
2 1-5時間 97 61 62.9%
3 6-10時間 97 9 9.3%
4 11-15時間 97 2 2.1%
5 16-20時間 97 1 1.0%
6 21-30時間 97 1 1.0%
7 31時間以上 97 5 5.2%



５．全学年
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 177 18 10.2%
2 1-5時間 177 108 61.0%
3 6-10時間 177 33 18.6%
4 11-15時間 177 6 3.4%
5 16-20時間 177 4 2.3%
6 21-30時間 177 4 2.3%
7 31時間以上 177 4 2.3%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 344 57 16.6%
2 1-5時間 344 229 66.6%
3 6-10時間 344 36 10.5%
4 11-15時間 344 7 2.0%
5 16-20時間 344 3 0.9%
6 21-30時間 344 2 0.6%
7 31時間以上 344 10 2.9%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 521 75 14.4%
2 1-5時間 521 337 64.7%
3 6-10時間 521 69 13.2%
4 11-15時間 521 13 2.5%
5 16-20時間 521 7 1.3%
6 21-30時間 521 6 1.2%
7 31時間以上 521 14 2.7%



【項目3】授業以外の学習
１．１年生

(1) 文学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 77 20 26.0%
2 1-5時間 77 48 62.3%
3 6-10時間 77 4 5.2%
4 11-15時間 77 1 1.3%
5 16-20時間 77 1 1.3%
6 21-30時間 77 1 1.3%
7 31時間以上 77 2 2.6%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 142 44 31.0%
2 1-5時間 142 81 57.0%
3 6-10時間 142 12 8.5%
4 11-15時間 142 2 1.4%
5 16-20時間 142 1 0.7%
6 21-30時間 142 0 0.0%
7 31時間以上 142 2 1.4%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 219 64 29.2%
2 1-5時間 219 129 58.9%
3 6-10時間 219 16 7.3%
4 11-15時間 219 3 1.4%
5 16-20時間 219 2 0.9%
6 21-30時間 219 1 0.5%
7 31時間以上 219 4 1.8%



２．２年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 41 9 22.0%
2 1-5時間 41 24 58.5%
3 6-10時間 41 6 14.6%
4 11-15時間 41 2 4.9%
5 16-20時間 41 0 0.0%
6 21-30時間 41 0 0.0%
7 31時間以上 41 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 69 26 37.7%
2 1-5時間 69 36 52.2%
3 6-10時間 69 1 1.4%
4 11-15時間 69 2 2.9%
5 16-20時間 69 1 1.4%
6 21-30時間 69 0 0.0%
7 31時間以上 69 3 4.3%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 110 35 31.8%
2 1-5時間 110 60 54.5%
3 6-10時間 110 7 6.4%
4 11-15時間 110 4 3.6%
5 16-20時間 110 1 0.9%
6 21-30時間 110 0 0.0%
7 31時間以上 110 3 2.7%



３．３年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 34 7 20.6%
2 1-5時間 34 22 64.7%
3 6-10時間 34 4 11.8%
4 11-15時間 34 1 2.9%
5 16-20時間 34 0 0.0%
6 21-30時間 34 0 0.0%
7 31時間以上 34 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 61 21 34.4%
2 1-5時間 61 37 60.7%
3 6-10時間 61 3 4.9%
4 11-15時間 61 0 0.0%
5 16-20時間 61 0 0.0%
6 21-30時間 61 0 0.0%
7 31時間以上 61 0 0.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 95 28 29.5%
2 1-5時間 95 59 62.1%
3 6-10時間 95 7 7.4%
4 11-15時間 95 1 1.1%
5 16-20時間 95 0 0.0%
6 21-30時間 95 0 0.0%
7 31時間以上 95 0 0.0%



４．４年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 25 8 32.0%
2 1-5時間 25 12 48.0%
3 6-10時間 25 2 8.0%
4 11-15時間 25 0 0.0%
5 16-20時間 25 0 0.0%
6 21-30時間 25 1 4.0%
7 31時間以上 25 2 8.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 72 19 26.4%
2 1-5時間 72 35 48.6%
3 6-10時間 72 9 12.5%
4 11-15時間 72 1 1.4%
5 16-20時間 72 3 4.2%
6 21-30時間 72 1 1.4%
7 31時間以上 72 4 5.6%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 97 27 27.8%
2 1-5時間 97 47 48.5%
3 6-10時間 97 11 11.3%
4 11-15時間 97 1 1.0%
5 16-20時間 97 3 3.1%
6 21-30時間 97 2 2.1%
7 31時間以上 97 6 6.2%



５．全学年
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 177 44 24.9%
2 1-5時間 177 106 59.9%
3 6-10時間 177 16 9.0%
4 11-15時間 177 4 2.3%
5 16-20時間 177 1 0.6%
6 21-30時間 177 2 1.1%
7 31時間以上 177 4 2.3%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 344 110 32.0%
2 1-5時間 344 189 54.9%
3 6-10時間 344 25 7.3%
4 11-15時間 344 5 1.5%
5 16-20時間 344 5 1.5%
6 21-30時間 344 1 0.3%
7 31時間以上 344 9 2.6%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 521 154 29.6%
2 1-5時間 521 295 56.6%
3 6-10時間 521 41 7.9%
4 11-15時間 521 9 1.7%
5 16-20時間 521 6 1.2%
6 21-30時間 521 3 0.6%
7 31時間以上 521 13 2.5%



【項目4】部活動/サークル活動
１．１年生

(1) 文学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 77 41 53.2%
2 1-5時間 77 22 28.6%
3 6-10時間 77 6 7.8%
4 11-15時間 77 4 5.2%
5 16-20時間 77 1 1.3%
6 21-30時間 77 1 1.3%
7 31時間以上 77 2 2.6%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 142 79 55.6%
2 1-5時間 142 34 23.9%
3 6-10時間 142 11 7.7%
4 11-15時間 142 5 3.5%
5 16-20時間 142 4 2.8%
6 21-30時間 142 4 2.8%
7 31時間以上 142 5 3.5%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 219 120 54.8%
2 1-5時間 219 56 25.6%
3 6-10時間 219 17 7.8%
4 11-15時間 219 9 4.1%
5 16-20時間 219 5 2.3%
6 21-30時間 219 5 2.3%
7 31時間以上 219 7 3.2%



２．２年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 41 26 63.4%
2 1-5時間 41 10 24.4%
3 6-10時間 41 4 9.8%
4 11-15時間 41 1 2.4%
5 16-20時間 41 0 0.0%
6 21-30時間 41 0 0.0%
7 31時間以上 41 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 69 34 49.3%
2 1-5時間 69 22 31.9%
3 6-10時間 69 7 10.1%
4 11-15時間 69 1 1.4%
5 16-20時間 69 3 4.3%
6 21-30時間 69 0 0.0%
7 31時間以上 69 2 2.9%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 110 60 54.5%
2 1-5時間 110 32 29.1%
3 6-10時間 110 11 10.0%
4 11-15時間 110 2 1.8%
5 16-20時間 110 3 2.7%
6 21-30時間 110 0 0.0%
7 31時間以上 110 2 1.8%



３．３年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 34 26 76.5%
2 1-5時間 34 8 23.5%
3 6-10時間 34 0 0.0%
4 11-15時間 34 0 0.0%
5 16-20時間 34 0 0.0%
6 21-30時間 34 0 0.0%
7 31時間以上 34 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 61 26 42.6%
2 1-5時間 61 20 32.8%
3 6-10時間 61 6 9.8%
4 11-15時間 61 4 6.6%
5 16-20時間 61 1 1.6%
6 21-30時間 61 1 1.6%
7 31時間以上 61 3 4.9%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 95 52 54.7%
2 1-5時間 95 28 29.5%
3 6-10時間 95 6 6.3%
4 11-15時間 95 4 4.2%
5 16-20時間 95 1 1.1%
6 21-30時間 95 1 1.1%
7 31時間以上 95 3 3.2%



４．４年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 25 13 52.0%
2 1-5時間 25 4 16.0%
3 6-10時間 25 4 16.0%
4 11-15時間 25 1 4.0%
5 16-20時間 25 0 0.0%
6 21-30時間 25 0 0.0%
7 31時間以上 25 3 12.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 72 47 65.3%
2 1-5時間 72 12 16.7%
3 6-10時間 72 4 5.6%
4 11-15時間 72 3 4.2%
5 16-20時間 72 1 1.4%
6 21-30時間 72 1 1.4%
7 31時間以上 72 4 5.6%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 97 60 61.9%
2 1-5時間 97 16 16.5%
3 6-10時間 97 8 8.2%
4 11-15時間 97 4 4.1%
5 16-20時間 97 1 1.0%
6 21-30時間 97 1 1.0%
7 31時間以上 97 7 7.2%



５．全学年
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 177 106 59.9%
2 1-5時間 177 44 24.9%
3 6-10時間 177 14 7.9%
4 11-15時間 177 6 3.4%
5 16-20時間 177 1 0.6%
6 21-30時間 177 1 0.6%
7 31時間以上 177 5 2.8%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 344 186 54.1%
2 1-5時間 344 88 25.6%
3 6-10時間 344 28 8.1%
4 11-15時間 344 13 3.8%
5 16-20時間 344 9 2.6%
6 21-30時間 344 6 1.7%
7 31時間以上 344 14 4.1%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 521 292 56.0%
2 1-5時間 521 132 25.3%
3 6-10時間 521 42 8.1%
4 11-15時間 521 19 3.6%
5 16-20時間 521 10 1.9%
6 21-30時間 521 7 1.3%
7 31時間以上 521 19 3.6%



【項目5】アルバイト/定職
１．１年生

(1) 文学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 77 23 29.9%
2 1-5時間 77 14 18.2%
3 6-10時間 77 12 15.6%
4 11-15時間 77 13 16.9%
5 16-20時間 77 8 10.4%
6 21-30時間 77 4 5.2%
7 31時間以上 77 3 3.9%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 142 28 19.7%
2 1-5時間 142 26 18.3%
3 6-10時間 142 16 11.3%
4 11-15時間 142 24 16.9%
5 16-20時間 142 21 14.8%
6 21-30時間 142 14 9.9%
7 31時間以上 142 13 9.2%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 219 51 23.3%
2 1-5時間 219 40 18.3%
3 6-10時間 219 28 12.8%
4 11-15時間 219 37 16.9%
5 16-20時間 219 29 13.2%
6 21-30時間 219 18 8.2%
7 31時間以上 219 16 7.3%



２．２年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 41 12 29.3%
2 1-5時間 41 4 9.8%
3 6-10時間 41 6 14.6%
4 11-15時間 41 6 14.6%
5 16-20時間 41 11 26.8%
6 21-30時間 41 1 2.4%
7 31時間以上 41 1 2.4%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 69 0 0.0%
2 1-5時間 69 12 17.4%
3 6-10時間 69 24 34.8%
4 11-15時間 69 15 21.7%
5 16-20時間 69 4 5.8%
6 21-30時間 69 5 7.2%
7 31時間以上 69 9 13.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 110 12 10.9%
2 1-5時間 110 16 14.5%
3 6-10時間 110 30 27.3%
4 11-15時間 110 21 19.1%
5 16-20時間 110 15 13.6%
6 21-30時間 110 6 5.5%
7 31時間以上 110 10 9.1%



３．３年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 34 11 32.4%
2 1-5時間 34 3 8.8%
3 6-10時間 34 7 20.6%
4 11-15時間 34 5 14.7%
5 16-20時間 34 2 5.9%
6 21-30時間 34 5 14.7%
7 31時間以上 34 1 2.9%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 61 9 14.8%
2 1-5時間 61 8 13.1%
3 6-10時間 61 15 24.6%
4 11-15時間 61 6 9.8%
5 16-20時間 61 9 14.8%
6 21-30時間 61 4 6.6%
7 31時間以上 61 10 16.4%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 95 20 21.1%
2 1-5時間 95 11 11.6%
3 6-10時間 95 22 23.2%
4 11-15時間 95 11 11.6%
5 16-20時間 95 11 11.6%
6 21-30時間 95 9 9.5%
7 31時間以上 95 11 11.6%



４．４年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 25 2 8.0%
2 1-5時間 25 3 12.0%
3 6-10時間 25 7 28.0%
4 11-15時間 25 6 24.0%
5 16-20時間 25 2 8.0%
6 21-30時間 25 1 4.0%
7 31時間以上 25 4 16.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 72 7 9.7%
2 1-5時間 72 14 19.4%
3 6-10時間 72 15 20.8%
4 11-15時間 72 9 12.5%
5 16-20時間 72 7 9.7%
6 21-30時間 72 9 12.5%
7 31時間以上 72 11 15.3%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 97 9 9.3%
2 1-5時間 97 17 17.5%
3 6-10時間 97 22 22.7%
4 11-15時間 97 15 15.5%
5 16-20時間 97 9 9.3%
6 21-30時間 97 10 10.3%
7 31時間以上 97 15 15.5%



５．全学年
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 177 48 27.1%
2 1-5時間 177 24 13.6%
3 6-10時間 177 32 18.1%
4 11-15時間 177 30 16.9%
5 16-20時間 177 23 13.0%
6 21-30時間 177 11 6.2%
7 31時間以上 177 9 5.1%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 344 44 12.8%
2 1-5時間 344 60 17.4%
3 6-10時間 344 70 20.3%
4 11-15時間 344 54 15.7%
5 16-20時間 344 41 11.9%
6 21-30時間 344 32 9.3%
7 31時間以上 344 43 12.5%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 521 92 17.7%
2 1-5時間 521 84 16.1%
3 6-10時間 521 102 19.6%
4 11-15時間 521 84 16.1%
5 16-20時間 521 64 12.3%
6 21-30時間 521 43 8.3%
7 31時間以上 521 52 10.0%



【項目6】就職に関わる活動
１．１年生

(1) 文学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 77 74 96.1%
2 1-5時間 77 2 2.6%
3 6-10時間 77 0 0.0%
4 11-15時間 77 1 1.3%
5 16-20時間 77 0 0.0%
6 21-30時間 77 0 0.0%
7 31時間以上 77 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 142 130 91.5%
2 1-5時間 142 9 6.3%
3 6-10時間 142 2 1.4%
4 11-15時間 142 1 0.7%
5 16-20時間 142 0 0.0%
6 21-30時間 142 0 0.0%
7 31時間以上 142 0 0.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 219 204 93.2%
2 1-5時間 219 11 5.0%
3 6-10時間 219 2 0.9%
4 11-15時間 219 2 0.9%
5 16-20時間 219 0 0.0%
6 21-30時間 219 0 0.0%
7 31時間以上 219 0 0.0%



２．２年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 41 35 85.4%
2 1-5時間 41 4 9.8%
3 6-10時間 41 2 4.9%
4 11-15時間 41 0 0.0%
5 16-20時間 41 0 0.0%
6 21-30時間 41 0 0.0%
7 31時間以上 41 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 69 55 79.7%
2 1-5時間 69 9 13.0%
3 6-10時間 69 5 7.2%
4 11-15時間 69 0 0.0%
5 16-20時間 69 0 0.0%
6 21-30時間 69 0 0.0%
7 31時間以上 69 0 0.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 110 90 81.8%
2 1-5時間 110 13 11.8%
3 6-10時間 110 7 6.4%
4 11-15時間 110 0 0.0%
5 16-20時間 110 0 0.0%
6 21-30時間 110 0 0.0%
7 31時間以上 110 0 0.0%



３．３年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 34 11 32.4%
2 1-5時間 34 19 55.9%
3 6-10時間 34 4 11.8%
4 11-15時間 34 0 0.0%
5 16-20時間 34 0 0.0%
6 21-30時間 34 0 0.0%
7 31時間以上 34 0 0.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 61 28 45.9%
2 1-5時間 61 27 44.3%
3 6-10時間 61 5 8.2%
4 11-15時間 61 1 1.6%
5 16-20時間 61 0 0.0%
6 21-30時間 61 0 0.0%
7 31時間以上 61 0 0.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 95 39 41.1%
2 1-5時間 95 46 48.4%
3 6-10時間 95 9 9.5%
4 11-15時間 95 1 1.1%
5 16-20時間 95 0 0.0%
6 21-30時間 95 0 0.0%
7 31時間以上 95 0 0.0%



４．４年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 25 3 12.0%
2 1-5時間 25 7 28.0%
3 6-10時間 25 5 20.0%
4 11-15時間 25 4 16.0%
5 16-20時間 25 0 0.0%
6 21-30時間 25 0 0.0%
7 31時間以上 25 6 24.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 72 28 38.9%
2 1-5時間 72 19 26.4%
3 6-10時間 72 9 12.5%
4 11-15時間 72 6 8.3%
5 16-20時間 72 1 1.4%
6 21-30時間 72 5 6.9%
7 31時間以上 72 4 5.6%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 97 31 32.0%
2 1-5時間 97 26 26.8%
3 6-10時間 97 14 14.4%
4 11-15時間 97 10 10.3%
5 16-20時間 97 1 1.0%
6 21-30時間 97 5 5.2%
7 31時間以上 97 10 10.3%



５．全学年
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 177 123 69.5%
2 1-5時間 177 32 18.1%
3 6-10時間 177 11 6.2%
4 11-15時間 177 5 2.8%
5 16-20時間 177 0 0.0%
6 21-30時間 177 0 0.0%
7 31時間以上 177 6 3.4%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 344 241 70.1%
2 1-5時間 344 64 18.6%
3 6-10時間 344 21 6.1%
4 11-15時間 344 8 2.3%
5 16-20時間 344 1 0.3%
6 21-30時間 344 5 1.5%
7 31時間以上 344 4 1.2%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 521 364 69.9%
2 1-5時間 521 96 18.4%
3 6-10時間 521 32 6.1%
4 11-15時間 521 13 2.5%
5 16-20時間 521 1 0.2%
6 21-30時間 521 5 1.0%
7 31時間以上 521 10 1.9%



【項目7】趣味/娯楽/交友
１．１年生

(1) 文学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 77 0 0.0%
2 1-5時間 77 21 27.3%
3 6-10時間 77 13 16.9%
4 11-15時間 77 12 15.6%
5 16-20時間 77 5 6.5%
6 21-30時間 77 9 11.7%
7 31時間以上 77 17 22.1%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 142 3 2.1%
2 1-5時間 142 52 36.6%
3 6-10時間 142 29 20.4%
4 11-15時間 142 16 11.3%
5 16-20時間 142 15 10.6%
6 21-30時間 142 4 2.8%
7 31時間以上 142 23 16.2%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 219 3 1.4%
2 1-5時間 219 73 33.3%
3 6-10時間 219 42 19.2%
4 11-15時間 219 28 12.8%
5 16-20時間 219 20 9.1%
6 21-30時間 219 13 5.9%
7 31時間以上 219 40 18.3%



２．２年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 41 1 2.4%
2 1-5時間 41 13 31.7%
3 6-10時間 41 14 34.1%
4 11-15時間 41 5 12.2%
5 16-20時間 41 3 7.3%
6 21-30時間 41 2 4.9%
7 31時間以上 41 3 7.3%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 69 1 1.4%
2 1-5時間 69 22 31.9%
3 6-10時間 69 25 36.2%
4 11-15時間 69 8 11.6%
5 16-20時間 69 1 1.4%
6 21-30時間 69 3 4.3%
7 31時間以上 69 9 13.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 110 2 1.8%
2 1-5時間 110 35 31.8%
3 6-10時間 110 39 35.5%
4 11-15時間 110 13 11.8%
5 16-20時間 110 4 3.6%
6 21-30時間 110 5 4.5%
7 31時間以上 110 12 10.9%



３．３年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 34 2 5.9%
2 1-5時間 34 8 23.5%
3 6-10時間 34 10 29.4%
4 11-15時間 34 3 8.8%
5 16-20時間 34 2 5.9%
6 21-30時間 34 3 8.8%
7 31時間以上 34 6 17.6%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 61 1 1.6%
2 1-5時間 61 21 34.4%
3 6-10時間 61 18 29.5%
4 11-15時間 61 7 11.5%
5 16-20時間 61 2 3.3%
6 21-30時間 61 2 3.3%
7 31時間以上 61 10 16.4%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 95 3 3.2%
2 1-5時間 95 29 30.5%
3 6-10時間 95 28 29.5%
4 11-15時間 95 10 10.5%
5 16-20時間 95 4 4.2%
6 21-30時間 95 5 5.3%
7 31時間以上 95 16 16.8%



４．４年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 25 1 4.0%
2 1-5時間 25 6 24.0%
3 6-10時間 25 4 16.0%
4 11-15時間 25 3 12.0%
5 16-20時間 25 3 12.0%
6 21-30時間 25 0 0.0%
7 31時間以上 25 8 32.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 72 1 1.4%
2 1-5時間 72 25 34.7%
3 6-10時間 72 14 19.4%
4 11-15時間 72 3 4.2%
5 16-20時間 72 9 12.5%
6 21-30時間 72 0 0.0%
7 31時間以上 72 20 27.8%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 97 2 2.1%
2 1-5時間 97 31 32.0%
3 6-10時間 97 18 18.6%
4 11-15時間 97 6 6.2%
5 16-20時間 97 12 12.4%
6 21-30時間 97 0 0.0%
7 31時間以上 97 28 28.9%



５．全学年
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 177 4 2.3%
2 1-5時間 177 48 27.1%
3 6-10時間 177 41 23.2%
4 11-15時間 177 23 13.0%
5 16-20時間 177 13 7.3%
6 21-30時間 177 14 7.9%
7 31時間以上 177 34 19.2%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 344 6 1.7%
2 1-5時間 344 120 34.9%
3 6-10時間 344 86 25.0%
4 11-15時間 344 34 9.9%
5 16-20時間 344 27 7.8%
6 21-30時間 344 9 2.6%
7 31時間以上 344 62 18.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 521 10 1.9%
2 1-5時間 521 168 32.2%
3 6-10時間 521 127 24.4%
4 11-15時間 521 57 10.9%
5 16-20時間 521 40 7.7%
6 21-30時間 521 23 4.4%
7 31時間以上 521 96 18.4%



【項目8】スマートフォンの使用※学習のために使用している時間は除く
１．１年生

(1) 文学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 77 1 1.3%
2 1-5時間 77 19 24.7%
3 6-10時間 77 16 20.8%
4 11-15時間 77 13 16.9%
5 16-20時間 77 8 10.4%
6 21-30時間 77 10 13.0%
7 31時間以上 77 10 13.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 142 2 1.4%
2 1-5時間 142 47 33.1%
3 6-10時間 142 30 21.1%
4 11-15時間 142 18 12.7%
5 16-20時間 142 10 7.0%
6 21-30時間 142 8 5.6%
7 31時間以上 142 27 19.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 219 3 1.4%
2 1-5時間 219 66 30.1%
3 6-10時間 219 46 21.0%
4 11-15時間 219 31 14.2%
5 16-20時間 219 18 8.2%
6 21-30時間 219 18 8.2%
7 31時間以上 219 37 16.9%



２．２年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 41 0 0.0%
2 1-5時間 41 12 29.3%
3 6-10時間 41 7 17.1%
4 11-15時間 41 10 24.4%
5 16-20時間 41 3 7.3%
6 21-30時間 41 4 9.8%
7 31時間以上 41 5 12.2%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 69 1 1.4%
2 1-5時間 69 25 36.2%
3 6-10時間 69 14 20.3%
4 11-15時間 69 3 4.3%
5 16-20時間 69 7 10.1%
6 21-30時間 69 6 8.7%
7 31時間以上 69 13 18.8%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 110 1 0.9%
2 1-5時間 110 37 33.6%
3 6-10時間 110 21 19.1%
4 11-15時間 110 13 11.8%
5 16-20時間 110 10 9.1%
6 21-30時間 110 10 9.1%
7 31時間以上 110 18 16.4%



３．３年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 34 0 0.0%
2 1-5時間 34 9 26.5%
3 6-10時間 34 10 29.4%
4 11-15時間 34 4 11.8%
5 16-20時間 34 2 5.9%
6 21-30時間 34 3 8.8%
7 31時間以上 34 6 17.6%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 61 0 0.0%
2 1-5時間 61 15 24.6%
3 6-10時間 61 13 21.3%
4 11-15時間 61 9 14.8%
5 16-20時間 61 6 9.8%
6 21-30時間 61 4 6.6%
7 31時間以上 61 14 23.0%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 95 0 0.0%
2 1-5時間 95 24 25.3%
3 6-10時間 95 23 24.2%
4 11-15時間 95 13 13.7%
5 16-20時間 95 8 8.4%
6 21-30時間 95 7 7.4%
7 31時間以上 95 20 21.1%



４．４年生
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 25 0 0.0%
2 1-5時間 25 4 16.0%
3 6-10時間 25 8 32.0%
4 11-15時間 25 6 24.0%
5 16-20時間 25 0 0.0%
6 21-30時間 25 0 0.0%
7 31時間以上 25 7 28.0%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 72 1 1.4%
2 1-5時間 72 27 37.5%
3 6-10時間 72 15 20.8%
4 11-15時間 72 7 9.7%
5 16-20時間 72 5 6.9%
6 21-30時間 72 4 5.6%
7 31時間以上 72 13 18.1%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 97 1 1.0%
2 1-5時間 97 31 32.0%
3 6-10時間 97 23 23.7%
4 11-15時間 97 13 13.4%
5 16-20時間 97 5 5.2%
6 21-30時間 97 4 4.1%
7 31時間以上 97 20 20.6%



５．全学年
(1) 文学部

№ 回答 全体 回答数 回答率
1 0時間 177 1 0.6%
2 1-5時間 177 44 24.9%
3 6-10時間 177 41 23.2%
4 11-15時間 177 33 18.6%
5 16-20時間 177 13 7.3%
6 21-30時間 177 17 9.6%
7 31時間以上 177 28 15.8%

(2) 社会福祉学部
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 344 4 1.2%
2 1-5時間 344 114 33.1%
3 6-10時間 344 72 20.9%
4 11-15時間 344 37 10.8%
5 16-20時間 344 28 8.1%
6 21-30時間 344 22 6.4%
7 31時間以上 344 67 19.5%

(3) 全体
№ 回答 全体 回答数 回答率

1 0時間 521 5 1.0%
2 1-5時間 521 158 30.3%
3 6-10時間 521 113 21.7%
4 11-15時間 521 70 13.4%
5 16-20時間 521 41 7.9%
6 21-30時間 521 39 7.5%
7 31時間以上 521 95 18.2%
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